

去这五个城市可以从信阳直飞啦

信阳市明港机场夏秋航班换季,新增通往成都、温州、济南、泸州、沈阳航班

信阳消息(记者周涛实习生刘雪垠)3月22日下午,记者从市政府新闻办公室及市民航局获悉,信阳市明港机场夏秋航班换季,新增通往五个新城市的航班,从3月31日起开始执行。

据了解,新增航班分别为信阳-成都(航班号:MU2620/2619 每天一班;东方航空 波音737-800;信阳出发 20:50-成都到达 22:30;成都出发 13:25-信阳到达 15:15),信阳-温州(航班号:MU2619/2620 每天一班;东方航空 波音737-800;信阳出发 16:00-17:30 温州到达;温州出发 18:30-20:05 信阳到达),信阳-济南(航班号:MU2327/2328 周二、四、六;东方航空 空客A320;信阳出发 18:35-济南到达 19:50;济南出发 08:50-信阳到达 10:10),信阳-泸州(航班号:MU5381/5382 每天一班;东方航空 空客A320;信阳出发 11:30-泸州到达 13:30;泸州出发 14:20-信阳到达 16:20),信阳-沈阳(航班号:MU5382/5381 每天一班;东方航空 空客A320;信阳出发 17:20-沈阳到达 20:20;沈阳出发 07:50-信阳到达 10:40)。

据悉,旅客可以在信阳信运汽车站乘坐机场大巴到达信阳市明港机场。目前,换季后的大巴时刻表正在更新。

信阳市明港机场夏秋航班时刻表

出发城市	到达城市	航班号	起飞时间	落地时间	班期	机型
信阳	杭州	MU2291	09:05	10:35	每天	A320
	佛山	KN5881	10:45	12:50	每天	B738
	昆明	MU2327	11:00	13:45	周二、四、六	A320
	泸州	MU5381	11:30	13:30	每天	A321
	南充	KN5882	12:00	13:40	每天	B738
	重庆	MU5533	15:50	17:55	每天	B738
	温州	MU2619	16:00	17:30	每天	B738
	昆明	MU9889	17:10	19:40	周一、二、五、七	A320
	沈阳	MU5382	17:20	20:20	每天	A320
	济南	MU2328	18:35	19:50	周二、四、六	A320
	成都	MU2620	20:50	22:30	每天	B738
	虹桥	MU5514	22:15	23:50	每天	B738
	西安	MU2224	22:40	23:50	每天	A321
	青岛	MU9890	23:55	次日 01:55	周一、三、五、七	A319
	信阳	西安	MU2291	07:10	08:20	每天
南充		KN5881	08:25	10:00	每天	B738
济南		MU2327	08:50	10:10	周二、四、六	A320
沈阳		MU5381	07:50	10:40	每天	A321
佛山		KN5882	08:55	11:10	每天	B738
虹桥		MU5533	13:10	15:00	每天	B738
成都		MU2619	13:25	15:15	每天	B738
青岛		MU9889	13:40	16:05	周一、三、五、七	A320
泸州		MU5382	14:20	16:20	每天	A320
昆明		MU2328	15:15	17:25	周二、四、六	A320
温州		MU2620	18:30	20:05	每天	B738
重庆		MU5514	18:55	21:00	每天	B738
杭州		MU2224	19:45	21:15	每天	A321
昆明		MU9890	20:40	22:50	周一、三、五、七	A319

以上航班时刻、班期会有微调,请以实际购票信息为准。

(图片来源:信阳市明港机场官方公众号)

乘客不慎将物品落在出租车上,热心的哥一连数日苦寻失主。后来,通过的哥张贴的启示,乘客在民权派出所领回了丢失的物品——

“半个月前他找我,现在我想找到他”

本报记者 周涛
实习生 刘雪垠

“半个月前他寻找我,现在该我寻找他了……”3月22日上午,家住浉河区十三里桥新村的陶明强告诉记者,半个月前他将物品落在出租车上,没曾想不知姓名的好心司机反倒苦寻他多日。如今,陶明强的物品已从民权派出所取回,他很想当面感谢这位好的哥。

司机真热心
一连数日寻失主

“真是个大好人。”“他一连找失主好几天。”……昨日上午,多位家住附近的居民向记者反应,他们看到过这个司机。“从9日至13日那几天,每天傍晚,这位司机就在新村附近的街上挨家挨户问,还用A4纸打印了许多‘寻失主’启示,分发给附近一些商铺。”当地居民吴先生告诉记者,“这位司机做好事不留名,连手机号都没写上。”

据陶明强介绍,3月6日20时许,在天津务工的他带着大包小包返回信阳后,乘坐一辆出租车从火车站到十三里桥新村。由于放在后车座上的东西太多,加之归家心切,下车时他将一个装满衣物的棕色皮箱与手拉行李车落在了车上。

“第二天我就联系小区物业帮忙调取监控,可是看不清出租车车牌号码。想着箱子里装的也没特别贵重

的东西,加上家里那段时间太忙,我也就没报警。”陶明强告诉记者,那几天,他一直在照看住院的爱人,直到3月14日,他在小区发现了一份“寻失主”启示。

失物归原主
好心人待寻

昨日,记者在十三里桥新村一进门位置见到了那份还张贴着的启示,上面写着:“本人出租车车主,2018(2019)年3月7日,有一乘客的行李箱和一拉杆车落在我车内。现在在民权派出所,望失主看到此信息后,到民权派出所领取。”陶明强看到启示后,第二天就去民权派出所领取到自己的物品。

记者随后来到民权派出所,了解了相关情况。“3月7日凌晨,一名出租车司机将一个皮箱和手拉行李车放在我们这,说是有一名顾客落在他车上的。”治安民警王璐告诉记者,当时值班人员正在休息室,没等询问更多情况,司机就匆忙开车走了。

当日上午,民警第一时间与市公安局110指挥中心取得联系,却没有查看到相关报警信息。接下来几天,也一直没有相关报警信息。直到3月15日上午,失主陶明强来到民权派出所,在确认箱子里的东西没有遗失后,民警将所有物品交还给陶明强。“有了他的消息,请立刻通知我。”陶明强对民警说。



红绿灯有了倒计时



时间:
23日上午
地点:
东方红大道与
北京大街交叉
拍摄者:
本报记者
张方志

东方红大道和北京大街交叉口的交通信号灯倒计时器已于近日投入使用。据了解,东方红大道和北京大街交叉口车流量大,交通繁忙。信号灯倒计时的运用能够提醒行人和车辆交通信号灯的转换时间,有效缩短停车或起步的时间,提高了路口的通行效率。